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1. Tentukan y′ dari persamaan berikut

a. x2y + y2x = 1

b.
√

x
y
− sin (xy) = x

2. Seseorang ingin memagari 3 daerah segiempat identik seperti terlihat
pada gambar di bawah. Masing-masing segiempat mempunyai luas
300 meter2. Agar aman terhadap gangguan dari luar maka pagar luar
dibuat lebih kuat daripada pagar dalam, akibatnya pagar luar memer-
lukan biaya lebih besar daripada pagar dalam. Untuk membuat pagar
luar, diperlukan dana $ 30 per meter dan 2 pagar yang di dalam memer-
lukan dana $ 20 per meter. Berapa ukuran x dan y agar dana yang
dikeluarkan minimal dan berapakah biaya yang dikeluarkan?
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